I) BILAN MORAL 2022-2023 par Stéphane CAVAGLIA, Président
A. Le Club en chiffres

164 Licenciés FFVB + 50 licenciés Modélisme 

4 Arbitres diplômés en activités 

8 diplômés marqueurs

6 Entraîneurs diplômés 

23 Membres au CA

10 Membres au Bureau

1 salarié à 17,5h/Semaine

1 Service Civique

B. Salariat et service Civique

Salariat de Mickaêl Batard pour la première année. Un trés bon bilan avec des actions variées, periscolaire, centre de loisir, stages clubs, encadrement équipes de l'isère en partenariat avec le comité, coupe de france jeune etc…

Un grand merci à lui pour son implication et son dynamisme!

Service civique, une première pour le club, Léane Cavaglia a "essuyé les plâtres" mais a fait preuve de beaucoup de persévérance et d'energie pour arriver à concilier de front ses études et les actions qui lui ont été confiées par le club ( animation des périscolaires, stages, actions citoyennes…). Un grand merci à elle!

J'attire votre attention sur le fait que lors de l'été 2022 j'ai sollicité toutes les mairies pour que nous puissions financer ces deux postes. Je remercie la mairie de vif, qui nous a fait confiance pour les temps périscolaires et le centre de loisir. Ce revenu important nous a permis de financer grandement les postes.

La mairie de Claix nous a également fait confiance pour animer un cycle de 6 séances.

Les mairies de varces  et st paul de varces ont décliné nos demandes, mais il me semble important de les relancer pour la future saison.

C.Les Actions 2022-2023

> 2nd tournoi de beach volley : De nouveau un réel succès pour cette seconde édition, de nombreuses équipes inscrites, une vraie journée tournée vers la convivialité et la bonne humeur qui permet de bien démarrer la saison! 

>Semaine halloween : 1ère edition, les entraîneurs ont eu du mal à se motiver et donc motiver leurs groupes. Une mention spéciale pour les seniors qui ont joué le jeu, en particulier les garçons.

>Stages à chaque vacances scolaires:  Les trois stages ont affiché complet, un vrai succés, grâce à l'implication importante de mickael batard et léane cavaglia. Remerciements particuliers à Zoé giglione qui est venue aider à chaque stage.

>Salon de la gastronomie

Un trés bon bilan, nous avons retrouvé un taux de fréquentation conforme aux salons avant Covid. 

A souligner une bonne mobilisation des bénévoles et des parents de licenciés pour le montage et démontage, que je tiens à remercier tout particulièrement.

On note malgré tout un désinvestissement des licenciés senior, il est important de faire un point en tout début de saison pour leur signifier que leur participation n'est pas une option.

Relation sponsors du salon/club : je laisse Yves Jaymond et Hugues Perrin, responsable du salon, faire le point.

>Soirée des Reines et des Rois.

Soirée exceptionnelle avec la présence de DJ gérald.

Dommage que la participation des familles soit en baisse.

La commune de st paul de varces, nous prête gracieusement la nouvelle salle polyvalente de la commune l'année prochaine, vous pouvez d'ores et déjà cocher la date du 20 janvier 2024. 

>Fête de fin d'année : La 1ère fête du club en 2022 a été un échec, faute de préparation et d'engagement des bénévoles et licenciés.

 Cette année, si le temps le permet, nous allons réaliser une vraie fête de club!

D.Divers

>Communication : Une nouvelle chargée de communication, Manu Rebreyend a été sollicitée en début de saison pour améliorer nos actions sur les réseaux sociaux et le site internet. Son aide a été précieuse pour la mise en page de la plaquette du salon de la gastronomie, et pour ses post instagram et facebook en début d'année. Malheureusement pour des raisons personnelles, elle a dû arrêter son engagement. Nous la remerçions chaleureusement.

Il faudra trouver une nouvelle personne pour assurer ce "travail" trés important.

Mention spéciale et remerciement particulier à jacques Garlet qui continue année après année à s'occuper du site internet du club.

>Image du club : il a été décidé de continuer d'imposer l'achat du survêtement du club à l'ensemble des licenciés, le club participant à hauteur d'environ 30%. 

Déception importante sur les délais d'approvisionnement du fournisseur, qui a fait son possible mais a été dépendant des problèmes rencontrés par la marque. Plus globalement, le modèle n'est pas adapté, car non zippé, non molletoné, et trés difficile à enlever dû à une encolure trop serrée.

Pour l'année prochaine je préconise de passer sur un haut de survêtement molletoné ou un sweat zippé molletoné.

Porter les couleurs du club a toujours été pour moi un axe trés important pour développer le sentiment d'appartenance. Il reste du travail, mais le club est sur la bonne voie.

> Relation classe volley : Mickaël Batard reste l'unique interlocuteur « sportif » de Mme Corp. La convention est renouvelable annuellement, nous sommes en attente de la part du collège de la convention finalisée.

Bilan 2022-2023 Par Nathalie Corp :

34 jeune filles cette année en classe volley:

6 en 3ème dont 6 sont au club

7 en 4ème dont 4 sont au club

7 en 5ème dont 5 sont au club et 1 vient d'y rentrer

14 en 6ème dont 2 était au club, 3 viennent de rentrer et potentiellement 5 de plus, devraient  rentrer en septembre.

De part le partenariat avec le club, l'enseignante a proposé et amené 10 filles de 6ème (sans compter les 2 qui y sont déjà) à participer à un entraînement club, le vendredi 31 mars; d'où l'entrée de certaines filles au club, en cette fin de saison. Le club leur a permis de bénéficier des entraînements pour un forfait de 20€.

Configuration:

3 entraîneurs pour 3 groupes de niveaux, avec des passerelles possibles en fonction des périodes, du travail et des progrès individuels.

Niveau débutante avec Nathalie CORP enseignante EPS du collège et responsable de la classe volley

Niveau intermédiaire avec Laurent GREUIL formateur du comité isère

Niveau supérieur avec Mickaël BATTARD entraîneur du club

Résultats:

BENJAMINES

5 équipes: District: 1ère, 2ème, 3ème, 5ème et 6ème

Finale départementale: 1ère, 3ème, 5ème et 10ème

Malgré ce podium pour 2 équipes, seule une équipe par établissement peut se qualifier pour la finale académique.

Finale académique: vice championne académique. Les filles se sont bien défendues, malgré l'absence d'une des meilleures joueuses de l'équipe, blessée, qui n'a pu rentrer que 2 fois pour servir. 

De nets progrès, une réelle envie de progresser et une super dynamique, tout au long de l'année, pour ce groupe de  benjamines.

MINIMES FILLES niveau établissement, en 4x4:

2 équipes: District: 1ère et 3ème

Départemental: 3ème, en jouant très bien tout au long de la journée et en perdant contre les 1ères et les 2èmes, au tie-break, 13-15 et 14-16.

Belle progression tant dans l'investissement que dans l'envie de progresser.

MINIMES FILLES niveau excellence, en 6x6:

1 équipe:    Académique: championne académique

Inter-académique: Vice-championne en perdant au tie-break

Championnat de France: une très belle 7ème place, en terminant sur un match parfait.

Arbitrage et coaching:

2 formations sont proposées par l'UNSS pour les élèves licenciés.

Au sein de la classe volley, la formation à l'arbitrage est obligatoire; celle du coaching proposée aux plus grandes.

A partir des rencontres académiques, un arbitre et un jeune coach sont obligatoires pour pouvoir participer et prétendre se qualifier.

Au sein de la classe volley: 2 élèves ont le niveau jeune-arbitre, 8 ont le niveau district, 16 ont le niveau départemental et 7 ont le niveau académique

7 ont le niveau départemental jeune-coach et 3 ont le niveau académique, dont Zoé Giglione qui coache au championnat de France, l'équipe 4x4 du collège de Grenoble, et Laura Silvan qui a coaché la finale académique des benjamines.    

Bravo à toutes ces jeunes-filles qui se sont investies sérieusement dans ces différents rôles, et notamment aux grandes qui ont coachés plusieurs fois les plus jeunes, et qui ont fait passer les tests de sélection, aux futures 6èmes volleyeuses.

Test de sélection pour intégrer en 6ème, la classe volley, à la rentrée prochaine:

Des tests physiques et du 1x1 en volley.

32 jeune-filles de CM2 présentes; 11 d'entre elles ont été sélectionnées. Les autres peuvent venir à l'AS volley du mardi soir pour un apprentissage plus lent ou loisir, et/ou intégrer directement le club.

Remerciements:   

L'enseignante Nathalie CORP et le collège, remercient le club pour les aides financières lors du déplacement au championnat de France, pour l'intervention d'un entraîneur du club, Mike, pour le prêt du matériel ainsi que pour le travail fait en collaboration depuis 9 ans.

Un grand merci à Mike et à Laurent, pour leur investissement à mes côtés, et notre travail commun.

D.Actions prévues pour 2023-2024
>Tournois de beach volley

>Semaine Halloween

>Stages à chaque Vacances scolaire

> Salon de la gastronomie

> Actions spéciales Halloween

> Spectacle de noël pour les petits

> Galette des rois 

> Fête du club courant juin 2024

Conclusion : Le tournoi de beach, la semaine halloween, la galette "nouvelle version", la fête du club sont des événements incontournables du club, j'espère que mon successeur saura s'appuyer sur ce type de manifestations pour renforcer l'esprit club.

Je tire ma révérence après 4 ans de bons et loyaux services. Je laisse un club dans une trés bonne situation financière, avec une vision de l'associatif tournée autour du licencié et du sportif. J'ai passé 4 années enrichissantes et ne garde que du positif de cette expérience.

Merci à tous de m'avoir supporté! je souhaite le meilleur à Hugues Perrein pour sa prise de fonction.

